



Protokoll für die Sitzung am 02.02.2016

Formalia

I. Feststellung der Anwesenheit

- Sitzungsbeginn:
- beschlussfähig mit 15 von 15 stimmberechtigten Mitgliedern, davon:

Mitglied/Anwesenheit	Anwesend	Abwesend	Amt ruht
Alina Peesel	X		
Andre Berger	X		
Anna Domanja			X
Benjamin Gutzmann	X		
Eklavyya Popat			X
Fabian Rostan	X		
Fiona Heiser	X		
Jonas Jäckel	X		
Jonas Schmidt	X		
Lisa Bauer	X		
Luisa Kauert	X		
Maike Wehmeier			X
Norman Lampe	X		
Paulina Petrat	X		
Pia Ebeling	X		
Robert Schlick			X
Stefanie Kohl	X		
Thilo Buchien	X		
Tim Deutschmann			X
Tom Franitza	X		

- Gäste: Stephan Becker, Bettina Dannowski

II. Genehmigung der Tagesordnung: genehmigt

III. Genehmigung alter Protokolle: vom 05.01.2016, 12.01.2016, 19.01.2016, 26.01.2016

Wurden weiter vertagt.



IV. Finanzbericht (außerhalb des Protokolls)

nicht gegeben

V. Sitzungsleitung: Stefanie Kohl, **ProtokollantIn:** Fabian Rostan

VI. Tagesordnungspunkte

1. Studiengangskoordinatoren – Benjamin, Fiona

Benni schreibt die bestehenden Studiengangskoordinatoren von HS&E und Hydrobio an, ob sie ihre Posten weiterführen.

Der FSR-Hydrowissenschaften möge beschließen Tim Deutschmann als studentischer Studiengangskoordinator für Wasserwirtschaft und Hydrowissenschaften und Alina Peesel als studentische Studiengangskoordinatorin für Hydrologie zu entsenden.

Einstimmig beschlossen.

2. Grillen am 14.4. – Fiona

Tom, Stephan, Jonas J. und Norman werden sich um die Veranstaltung kümmern.

3. Water Slam – Jonas S.

Keine Neuigkeiten

4. Waterslam – Fiona

Benni schreibt ein kleines Feedback an Viva con Aqua. Wir konzentrieren uns auf den Filmabend, die Podiumsdiskussion bleibt nur mal in der Luft schweben. Ist nicht unbedingt Teil des Filmabends.

5. Außerordentliche Sitzung – Fiona

Wird am 01.03. stattfinden.

6. LaNaWi – Fiona

Wir benötigen einige Leute für den 10.06 für Grillen, Betreuung unserer Modelle etc.

7. Rückblick Nachhaltigkeitsworkshop – Norman, Lisa, Paulina

Es wurde darüber diskutiert qualitativ höherwertiges Fleisch für die nächsten Veranstaltungen zu kaufen.

8. Filmabend – Fiona

GO-Antrag auf Neufeststellung der Beschlussfähigkeit: Luisa verlässt um 19.35 Uhr die Sitzung. Beschlussfähig mit 14 von 15 stimmberechtigten Mitgliedern.

9. ZiH

Es wird bei Robert und Martin nachgefragt, ob sie noch die alten Login Daten haben.

10. Fotos

Bilder der Klausurtagung kommen auf den FSR Rechner.



11. Anstehende Aufgaben/Termine/Sonstiges

- a. Anstehende Aufgaben
 - Leitfaden zu Wasserhaushaltsmodell (von Jonas J. angefertigt)
 - Kann für 50€ Pfand von Frau Hempel ausgeliehen werden
 - Gummiringe, Tackernadeln kaufen, Flipchartbögen über TUUWI bestellen
 - Schüssel von HyWaTa
- b. TOPs für die nächste Sitzung:
 - Grillen am 14.4.
 - Filmabend
 - Studiengangskoordinatoren
 - Lanawi
 - Spieleabend
 - Wasserball
- c. Sitzungsleiter und Protokollant für die nächste Sitzung:
Sitzungsleiter/in: Fabian Rostan, Protokoll: Fiona Heiser
- d. Informationen:
 - Prüfungsangst-Stipendium (E-Mail vom 02.02.16, Diana Lipstein)
- e. Termine
 - 05.02. 9:30 in CHE/376 LaNaWi-Vorbereitungstreffen
 - Ende März / Anfang April Gremienworkshop in Leipzig
 - 8 - 10.4. UFaTa in Zethau, Anmeldung individuell bis 26.02.
 - bis 9.4. Anmeldung für „Freilandkurs Gewässerökologie“
 - bis 30.04. Studiengangskoordinatoren über FakRa melden
 - Ende April Flunky-Ball-Tunier für FSR-Teams, Filmabend, Grillen,
- f. Themen für Newsletter: Freilandkurs Gewässerökologie, Angststipendium

12. Berichte aus den Gremien und to-do für die nächsten Sitzungen der Gremien

Gremium	Entsendete Studenten bzw. FSR-Vertreter	TOPs
Studienkommission	Tom, Lisa, Stephan, Paulina, Fiona	Am 2.5.
Fachausschuss	Stefanie, Fiona	Am 15. oder 22.2.: Uni-Live-Stand künftig in Dülfersaal
Studentenrat	André	Nix passiert, ging bis 23.15
Prüfungsausschuss	Thilo, Tim, Paulina	
Fakultätsrat	Stefanie	Am 14.3.

Sitzung um 19.58 Uhr geschlossen.